



中超第25轮肖智头球建功 建业1:0胜永昌 建业破永昌主场不败金身

昨晚,建业队球员毕津浩(33号)在比赛中。
当晚,2015赛季中超联赛第25轮继续进行,河南建业队客场以1:0击败石家庄永昌队,永昌队本赛季主场不败纪录就此终结。

第57分钟,建业队的伊沃送出精准助攻,肖智头球破门打入全场唯一进球。全场比赛,建业队滴水不漏的防守令永昌队毫无办法。
上轮石家庄永昌在客场0:1负于重庆力帆,连续16场不败被终结。不

过,石家庄永昌仍保持主场不败战绩,本赛季前12个主场战罢取得5胜7平。河南建业上轮主场击败山东鲁能,结束7轮不胜,基本提前完成保级任务。上回合石家庄永昌客场1:0战胜河南建业。
(新体)

中国艺术体操队 获里约奥运入场券

新华社北京9月13日电(记者卢羽晨)据国家体育总局体操运动管理中心13日消息,在刚刚落幕的2015年世界艺术体操锦标赛上,中国姑娘以集体全能第八的身份,直接获得明年里约奥运会集体项目的入场券。

本届世锦赛是里约奥运会资格赛,中国队在集体全能比赛里获得33.199分,以第八名的身份抢下一张奥运门票。俄罗斯、保加利亚和西班牙队分列前三。

此前,刘佳慧和徐晓岚为中国军团赢得两个明年里约奥运会测试赛暨资格赛个人项目资格,测试赛将于明年4月22日至24日举行。



日本羽毛球公开赛林丹登顶

9月13日,中国选手林丹在颁奖台上。
当日,在日本羽毛球公开赛男单决赛中,中国选手林丹以3:1战胜丹麦选手阿萨尔森获得冠军。
新华社记者 马平 摄

市九运会成年组健身气功比赛结束

□记者 丁进阳

本报讯 市第九届运动会暨第三届全民健身大会成年组健身气功比赛于9月12日在宝丰县全民健身活动中心体育馆举行。

本次比赛共有新华区、卫东区、湛河区、鲁山县、宝丰县、郟县、叶县、平顶山学院8支代表队的65名选手参加。比赛项目有易筋经、五禽戏、六字诀、八段锦。
经过比拼,平顶山学院代表

和湛河区代表队获得易筋经一等奖;宝丰县代表队和湛河区代表队获得五禽戏一等奖;平顶山学院代表队、宝丰县代表队获得六字诀一等奖;湛河区代表队获得八段锦比赛一等奖。

省射箭锦标赛 鹰城选手发威

9月13日,我市选手郭家一丁在举弓射箭。当天上午,在市体育村开赛的省射箭锦标赛中,郭家一丁获得男子甲组70米多轮赛第一名、单人全能赛第一名、30米单轮赛第一名、男子甲组淘汰赛第一名。
本报记者 李英平 摄



美网女单 佩内塔战胜同胞夺冠 领奖台上宣布退役

新华社纽约9月12日电(记者李博闻)26号种子、意大利老将佩内塔12日以7:6(4)和6:2击败了同胞芬奇,夺得2015年美国网球公开赛女单冠军,随后宣布退役。

佩内塔在夺冠领奖台上宣布退役,立即生效,结束了15年的职业网坛生涯。
当日的比赛创造了几项历史,这是公开赛时代大满贯历史上首次两个意大利人会师女单决赛,而这也是佩内塔个人的首个大满贯冠军,同时在首次夺得大满贯的球员中,33岁的佩内塔也是大

满贯历史上的最高龄球员。
此役夺冠她将获得330万美元的冠军奖金,她的对手,也已经32岁的老将芬奇将收获160万美元奖金。
芬奇这次美网更是连种子选手都不是,她在半决赛中爆出超级冷门,在极不被看好的情况下淘汰了今年夺冠的最大热门、卫冕冠军小威廉姆斯,也让小威的2015年度全满贯梦想破灭。

►佩内塔(右)和芬奇在颁奖仪式上合影。
新华社记者 殷博古 摄



中国体育彩票 CHINA SPORTS LOTTERY

超级大乐透 SUPER LOTTO

买彩票 就买超级大乐透

体彩超级大乐透中国彩票大奖领导者

本期奖池 14.30 亿元

体彩超级大乐透 每周一、三、六开奖

乐透不止 畅活由你

公告

华悦世家经济适用房购房户陈保利、李益涛、崔晓旭、关志豪、刘素平、张冲、陈鸿、杨水洪,根据你们与我公司签订的认购协议,截至目前一直未缴纳第二次房款及未办理合同备案手续,违反了协议约定和有关规定。故即日解除与你们的认购协议,取消购房资格,所认购房源报住房办另行配售。

其余王守志等105户,请你们即日起5日内到我公司缴纳第二次房款及办理合同备案手续,逾期不到,我公司将按违约处理,解除协议,取消购房资格,房源报住房办另行配售。

特此公告

河南三六九实业集团有限公司
2015年9月14日